2014.7.30 星期三 编辑 李成辉 图编 覃翊 美编 聂平辉 校对 张郁文

华声在线:www.voc.com.cn 邮发代号:41-118 长沙市开福区湘江中路一段 52号 邮编:410008







国際政治国国际政治国



封面编辑/彭治国 封面美编/代宏福 封面图编/曹翊 封面校对 / 汤吉



中国体育彩票开奖信息 7星彩 第14087期

奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	奖金合计(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	15	22309	334635
三等奖	332	1800	597600
四等奖	3900	300	1170000
五等奖	36493	20	729860
六等奖	401843	5	2009215
合计	442583		4841310

下期奖池金额:58889409.92元。 开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

排列 3、排列 5 第	14202期
-------------	--------

	排列3开奖号码:475					
	奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	奖金合计(元		
	直选	4824	1000	4824000		
	组选3	0	320	0		
	组选6	14869	160	2379040		
排列5开奖号码:47553						
	奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	奖金合计(元		
	百洗	8	100000	800000		

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

【核心观点】在社会主义中国,不存在制度笼子之外的权力,也决不允许有党纪国法之外的党员。

从严治党 坚定不移

■人民日报评论员

鉴于周永康涉嫌严重违 纪,中共中央决定,依据《中国共 产党章程》和《中国共产党纪律 检查机关案件检查工作条例》的 有关规定,由中共中央纪律检查 委员会对其立案审查。中央的这 一决定,体现了我们党自我净 化、自我革新的政治勇气,彰显 了我们党"治国必先治党、治党 务必从严"的坚定决心。

党纪面前人人平等, 党内 没有特殊党员。对周永康的立 案审查,再次证明了这一点。在 社会主义中国,不存在制度笼

子之外的权力,也决不允许有党 纪国法之外的党员。任何人违犯 法纪,都要依法依规处理。党员领 导干部,不论职务高低、党龄长 短,都要受到党纪国法的约束,都 必须接受党组织的教育和监督。 如果私欲膨胀、滥用权力、谋取私 利,迟早都会摔跟头,甚至滑向违 法犯罪的深渊。对于这一点,谁都 不要心存侥幸,计算"不出事"的 概率;谁都不能藐视法纪,存有进 了"保险箱"的幻觉。

办好中国的事情,关键在党; 建设坚强有力的党,务必从严。对 我们这样一个拥有8600多万党员、 在一个13亿人口大国长期执政的

党,管党治党一刻都不能松懈。 新形势下,党所处历史方位和执 政条件、党员队伍结构都发生了 重大变化。尽管党员干部队伍的 主流始终是好的,但消极腐败现 象、违纪违法案件依然时有发 生,考验和危险尖锐地摆在面 前。习近平总书记强调,"党面临 的形势越复杂、肩负的任务越艰 巨,就越要加强纪律建设,越要 维护党的团结统一,确保全党统 一意志、统一行动、步调一致前 进。"党要管党,首先是管好干 部;从严治党,关键是从严治吏。 经受"四大考验"、防止"四大危 险",全党同志务必警醒起来,始

终保持居安思危的忧患, 始终绷紧 党纪国法这根弦, 切实把从严治党 的要求落到实处。

"打铁还需自身硬"。一个信仰 坚定、纪律严明、作风过硬、清正廉 洁的政党, 在任何时候都能立于不 败之地。这是我们党90多年奋斗历 程的深刻总结, 也是我们党始终保 持纯洁性先进性的根本要求。面对 形势的发展、事业的开拓、人民的期 待,全党同志都要自觉把思想统一 到中央精神上来,加强党性修养,坚 定理想信念,严格遵纪守法;要严肃 纪律、疾恶如仇,对一切不正之风敢 于亮剑,使我们党越来越成熟、越来 越强大、越来越有战斗力。

中共中央纪律检查委员会 对周永康立案审查的消息震惊 世界,也鼓舞人心。这是改革开 放三十多年来,在反腐利剑下第 一个落马的前中央政治局常委, 国外主流媒体闻讯对此办予以 了及时报道,国内微博等社交互 动媒体也迅疾被此消息刷屏。从 苏荣、徐才厚,直到周永康这位 超级"大老虎"的落马,反腐的逐 步深入,彰显出中央反腐的决 心:"不管涉及到谁,决不姑息"; 也越来越巩固民众对反腐的信 念:反腐无禁区。

应当说, 周永康的落马即 在民众的预料之中。近一段时 间,石油系统腐败窝案、四川官 场地震、神秘商人周滨、"秘书

"大老虎"落马彰显反腐无禁区

帮"……一系列涉及贪腐的案件, 大大小小的"苍蝇"、"老虎"相继 被打, 最终指向无不与周永康有 千丝万缕的关联。直到今年"两 会"上政协发言人回应周永康传 闻时说"你懂的",周永康涉嫌违 纪的形状已呼之欲出。

但也毋庸讳言,受到"刑不上 大夫"的传统心理定势的影响,不少 民众对能否打得动周永康这样的 "大老虎"心存疑虑。因此,中央宣布 决定,对周永康进行立案审查,既是 回应民众反腐期待,也彻底打消了 民众担心,更是向全国人民乃至全 世界宣示:中国反腐力度前所未有, 反腐决心坚定不移。而如今,民众应 有更多理由相信, 在相对沉寂的 过去几个月中, 有关部门正有条 不紊地对照党纪国法进行调 查——打"大老虎"既要有勇气 有信心,也要有耐心有方法。

当然, 反腐败并非单纯看 打"老虎",也不是说"老虎"打 得越大表明反腐越成功。反腐 向来应该是"苍蝇、老虎一起 打",用反腐行动证明一条政治 原则:只要以权谋私,只要触犯 党纪国法,无论是谁,都必然受 到党纪国法的追究。即便是曾 经身居最高权力核心, 也要受 到法律的制约, 而不是个人的 贪腐可以受到权力的庇护而逃 避法纪的惩处——如果在一条 逐渐清晰的腐败生态链上,最 高位置的贪腐者反而可以逃避 惩罚,则既不能服众,亦不能彰

显法治公正不阿。由此而言,周永 康的倒掉,体现出反腐除恶务尽的 严肃态势,巩固了反腐成果,也坚 定了反腐信心。

周永康的落马, 其深远意义在 于宣告,中国正进入一个法治时代, 中国没有可以不受法律制约的公权 力。因此,周永康落马,不意味着反 腐就此告一段落, 而是一个崭新的 开始;心存侥幸,胆敢继续以身试法 的贪腐者,请先以周永康为镜鉴。

宣布周永康落马的同日,中共 中央政治局召开会议认为,"提高 党的执政能力和执政水平,必须全 面推进依法治国"——在此高度 上, 周永康既是现实的反面教材, 也是一个沉痛的教训。

■本报评论员 赵强



同步世界潮流强势进驻!

即日起至8月3日:精品女牲夏季大型会员展集会、全场2折起。

地点:A唑6楼多功能厅